武藤工業株式会社 国内営業統括部

年末年始休業に伴う商品出荷停止日のご案内

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は武藤工業製品をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながら年末年始休業に伴い、下記の日程で商品の出荷停止を予定しておりますので、ご案内申し上げます。

また、年末年始は交通渋滞等によりご希望通りの配送日、配送時間に間に合わない可能性がございますので、ご了解の程宜しくお願い申し上げます。

お客様にはご迷惑をおかけしますが、ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 出荷停止日:休日

月	火	水	木	金	土	日
12月25日	12月26日	12月27日	12月28日	12月29日	12月30日	12月31日
通常出荷	通常出荷	通常出荷	午前 11 時 まで受付	休日	休日	休日
1月1日	1月2日	1月3日	1月4日	1月5日	1月6日	1月7日
休日	休日	休日	受付のみ	通常出荷	休日	休日

※12月28日(木)は、AM11:00まで受付分を当日出荷対応致します。

※通常出荷は、午前中ご注文受付分を翌日出荷となります。

2. 年末年始休業期間

12月29日(金)~1月3日(水)

お問い合わせ先 武藤工業株式会社 国内営業統括部 TEL03-6758-7001 FAX03-6758-7011